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Mitteilung des Gemeinderates
vom 9. April 2026

7.3.0 Allgemeines

Kantonaler Gestaltungsplan Limmattaler Energiezentrum (Limeco)

Kleine Anfrage

Beat Hess (Grüne), Mitglied des Gemeinderates, hat am 7. April 2026 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

"Am 23. März 2026 ist die öffentliche Auflage des kantonalen Gestaltungsplans «Limmattaler Energiezentrum»
der Limeco zu Ende gegangen.

Meine Fragen an den Stadtrat:

7. Hat die Stadt Dietikon die Möglichkeit für Einwendungen gegen den Gestaltungsplan genutzt?

Z Falls Frage 1 mit ja beantwortet wird, zu welchen Themen/Punkten hat die Stadt Einwendungen eingereicht?
3. Sind der Stadt weitere öffentliche oder private Institutionen/Organisationen bekannt, welche ebenfalls Ein-

Wendungen eingereicht haben? Und gab es allenfalls Absprachen oder einen Austausch?"

Die Kleine Anfrage wird gemäss § 63 der Geschäftsordnung des Gemeinderates zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:
Mitglieder des Gemeinderates;
Sekretariat Gemeinderat;

Medienvertreter;

Stadtrat.
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